

以“双统筹”夺取“双胜利”
特别报道



特1

总策划:刘海陵 林海利
总统筹:孙璇 林洁
版面统筹:冷爽
图片统筹:侯恕望 黄巍俊
设计统筹:黄文倩

五月,街面逐渐热闹起来,工厂机器轰鸣,学校书声琅琅,珠江畔凤凰花又开……这片改革开放的热土逐渐焕发勃勃生机,人们的生产生活逐步进入正轨。

今天,广东战疫走过了123天,恰好满四个月。在这场新冠肺炎疫情防控阻击战中,“排头兵”广东的“战法”愈发清晰,行动逐渐明朗:慎终如始、善作善成,竭力做好疫情防控和经济社会发展“双统筹”,全力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,努力为全国战疫奉上广东实践、书写广东担当,为淬炼“中国之治”奉献了广东智慧,也为世界抗疫提供了救治参考——

向党中央看齐,着眼全国、全省一盘棋,充分释放制度优势,战疫中的广东高度,纲举而目张;

快速启动一级响应、除夕夜驰援湖北、最早召开疫情防控新闻发布会,战疫中的广东速度,雷动风行;

“四集中”全力救治患者,驰援湖北的医务人员数量居全国前列,顶尖专家千里“把脉”、隔空“问诊”,形成举足轻重的中医药抗疫“秘方”,战疫中的广东力度,擎天撼地;

精准施策、精准发布、精准服务,筑牢社区防控安全屏障,战疫中的广东精度,精益求精;

咬定发展不放松,做好“双统筹”,常态化疫情防控下推进复工复产复市,战疫中的广东韧度,千磨万击还坚劲;

捐款捐物、精细照顾,万里援助国际抗疫,战疫中的广东温度,温润人心;

立法、执法、司法,皆在聚焦依法,战疫中的广东尺度,规矩中有方圆。

今日之世界,国际疫情形势严峻复杂,世界上空回荡着共建人类卫生健康共同体的呼声。今日之中国,疫情防控阻击战取得重大战略成果,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效。今日之广东,新增确诊病例多日为零、在院病例保持个位数,疫情防控形势持续向好。

今年,注定是不平凡的一年,在统筹做好疫情防控与经济社会发展工作的同时,我们将全面建成小康社会。今日之中国,正站在实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上。

“没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。”习近平总书记在庆祝新中国成立70周年大会上的这句话,穿越时空、映照当下、启迪未来。

·董柳 林洁·

2020年5月20日/星期三/要闻部主编
责编 冷爽/封面设计、美编 黄文倩/校对 谢忠志



国医汉方 守护健康



守护健康

邓老清冠饮 壹号

复工复学
守护健康



天猫 邓老清冠饮

扫码购买